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ЛЕВСКИ, БОТЕВ И РАЙНА КНЯГИНЯ НА ЖИВО! 

ПЪТУВАЩИ УРОЦИ ПО РОДОЛЮБИЕ  
ОТ: Искрен Красимиров, основател на „НЕзабравимата България“ 

Скъпи просветители, учители, директори, възпитатели: 

Обръщам се към Вас с актуално предложение: да организираме във Вашето 

училище новия и уникален урок по родолюбие „Левски, Ботев и Райна Княгиня 

на живо“! Урокът е в рамките на един учебен час и включва откъси от филмите 

на "Незабравимата България" за Левски, Ботев, Райна Княгиня, Паисий, 

Софроний, Иван Вазов, Захарий Стоянов и Освобождението на България, както 

и поетичен рецитал. В рамките на учебния час децата Ви ще видят цялата 

история на българското националноосвободително движение. Присъствието на 

„живия Ботев“ – Искрен Красимиров, в автентичната униформа и въоръжение 

пък е допълнителен плюс за децата, които изключително много се радват да 

видят и да се снимат за спомен с Войводата. До момента сме посетили стотици 

детски градини, училища, професионални гимназии, колежи и университети, 

музеи, читалища, общини, неделни училища и други институции на територията 

на Република България и в чужбина, като целта ни е да достигнем до всяко 

българско сърце. Цената на един урок по родолюбие „Левски, Ботев и Райна 

Княгиня на живо“ е 300 лв. с ДДС, като за всяко следващо представление в 

рамките на същия ден цената се намалява пропорционално. За целите на 

счетоводството издаваме фактура, която може да бъде осчетоводена по проект 

„Твоят час“ или друг проект, може да бъде поделена между две или повече 

училища, читалища или други институции. Заявилите урока по родолюбие 

училища ще получат подарък диск с филмите на "Незабравимата България"  и 

поетичен сборник за героите на българската свобода. Оставам с надеждата, че 

предложението ми ще бъде разгледано внимателно и ще бъде уважено, защото 

каузата на „Незабравимата България“ е благородна: „на ползу роду“! 

С уважение: Искрен Красимиров, „НЕзабравимата България“. iskrenkr@abv.bg  
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